



Открытый спортивный праздник объединил учащихся Дворца нормативного развития и ребят с ОВЗ, а также педагогов, мам и пап. В семейном формате такое мероприятие стало уникальным для Белгорода.

Идея организации возникла еще в прошлом году, а возможность проведения появилась при грантовой поддержке, которую мы получили для проекта создания инклюзивной образовательной среды «ИнФормат». В рамках проекта проведены и ещё планируются встречи, семинары, творческие мастерские с семьями, в которых воспитываются особые дети, а также инклюзивные праздники и спектакли.

В холле БДДТ ребят встречали аниматоры в костюмах мишек, фотозона и пространство для полёта фантазии.

Праздник открыла директор Дворца Полина Александровна Жандармова, поздравив гостей с праздниками, которые объединили самые тёплые семейные традиции и активный отдых.

В спортивном зале провели весёлые эстафеты и конкурсы для юных участников, силовые состязания для пап в честь 23 февраля выступили творческие и спортивные коллективы.

Наши самые дружелюбные судьи соревнований - педагоги ДЮСШ Олег Юрьевич Киселёв, Ирина Косенко и Татьяна Николаевна Лукьянцева вынесли решение по результатам состязаний - победила дружба!

Активные, ловкие, быстрые и смелые ребята получили грамоты и сладкие подарки.

Участники и их родители высказали пожелание о проведении таких спортивных состязаний несколько раз в год. Мы постараемся сделать творческие и спортивные

встречи доброй традицией!